보도자료(교육)
금성출판사, <푸르넷 한자> 출시
- 2018년 초등교과서 한자 병기 등 한자 교육 활성화
- 한자자격시험 대비 선정 한자 700자와 교과서 한자어 421단어 담아
(2014.12.29) 
2018년부터 초등교과서에 한자가 병기될 예정이다. 정부의 한자 교육 활성화 계획의 일환이다.

이러한 방향에 따라, 금성출판사는 한자자격시험 대비와 교과서 한자 학습에 도움이 되는 <푸르넷 한자>를 출시했다.
<푸르넷 한자>는 선정 한자 700자와 교과서 한자어 400단어 이상을 4단계 학습법을 통해 쉽고 재미있게 익힐 수 있도록 구성되었다.

한자의 뜻과 음, 부수와 형성 과정 등 한자의 기초적인 지식을 체계적으로 학습하도록 만든 ‘푸르넷 한자’에서는 선정한자가 활용된 한자어와 성어, 활용 예문을 읽고 쓰며 어휘력을 확장할 수 있다. ‘교과서 한자어’ 교재는 그림 한자로 한자어의 뜻을 연상하며, 다양한 활용 예문을 제시해 교과서에 자주 나오는 한자어를 쉽고 재미있게 공부할 수 있다. 교과서 한자어를 활용한 만화로 학습의 흥미를 높인 ‘한자 만화’는 교과서 한자어 교재와 효율적인 연계학습이 가능하다. 또, 푸르넷(www.purunet.com) 사이트에서 ‘한자 게임’을 하며, 책에서 배운 한자들을 복습할 수 있다.
<푸르넷 한자>의 선정 한자 700자와 교과서 한자어 421단어를 공부하면, 한자 병기 교과서에 자연스럽게 대비할 수 있고, 한자교육진흥회에서 주관하는 한자자격시험에 응시할 수 있는 수준의 한자를 익힐 수 있다. 또, 간체자를 표기하여 중국어 학습과 연계하기도 좋을 뿐 아니라, 초등 한자와 중학교 한자 학습이 가능하다.

한자 학습은 어휘력과 사고력, 표현력을 풍부하게 하여 다른 과목의 학습 능력도 향상시켜준다. 한자 만화와 한자 게임은 아이들이 이미지 학습을 통해 한자의 모양과 뜻을 쉽게 기억하고, 배운 한자를 재미있게 복습할 수 있도록 도와서 학습 효과를 높여준다.
푸르넷 공부방 관계자는 “우리나라 말과 글에는 한자어 표현이 많아, 한자를 알면 어휘력과 표현력이 발달하게 된다”며, “새로 출시된 <푸르넷 한자>를 통해 한자자격시험을 준비하고 교과서 한자어를 재미있게 공부하다 보면, 초등은 물론 중학교 교과과정에도 자연스럽게 대비할 수 있을 것”이라 전했다.
푸르넷 한자에 대한 자세한 내용은 금성출판사 전국 지점 및 푸르넷공부방 방문 또는 전화(080-969-1000)로 문의 가능하며, 금성출판사 홈페이지(www.kumsung.co.kr)에서도 구독신청이 가능하다.  (끝)
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